
TANKS DIVISION

13549800157

lt. 15

13549810306

lt. 30

 2
00

 

9

G3/4

M8x65

 330 

 3
30

 
 6

5 

 4
8 

 46 

9

 410 

 2
00

 

 394 

 2
00

 

 120 
G1

 472 

 490 

9

 1
50

 

 1
50

 

 120 G3/4 M8x65

 220 

 46 

 2
20

 
 4

8 
G3/4

 1
50

 

9

Codice/Code Descrizione/Description Q.

50100700064 Rondella piana per M8 DIN 126 - ISO 7091 / Washer for M8 4

50500300015 Dado M8 UNI5587 / Nut M8 4

50700300235 Guarnizione FP-FM-FE / Gasket 1

50900500015 Tappo sfiato G3/4 con 2 fori / Plug G3/4" with two holes 1

50900600354 Tappo D.E. 25mm / Plug 1

51300100314 Targhetta autoadesiva / Decal 1

51400211158 Serbatoio 15 litri / Tank 15 litres 1

Codice/Code Descrizione/Description Q.

50100700064 Rondella piana per M8 DIN 126 - ISO 7091 / Washer for M8 4

50500300015 Dado M8 UNI5587 / Nut M8 4

50700300235 Guarnizione FP-FM-FE / Gasket 1

50900500015 Tappo sfiato G3/4 con 2 fori / Plug G3/4" with two holes 1

50900600372 Tappo D.E. 31mm / Plug 1

51300100314 Targhetta autoadesiva / Decal 1

51400211327 Serbatoio 30 litri / Tank 30 litres 1

99713549810 AA    13/02/2024

Serbatoi 
Tanks

Fam. 135498


